ПРОТОКОЛ №1
Публичных слушаний по проекту «Внесение изменений в Правила землепользования  и застройки МО Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области»

Дата проведения – «19» февраля 2021 года,
Место проведения – в здании администрации Кутушевского сельсовета по адресу: село Кутуш, Новосергиевский район, Оренбургская область, ул. Степная, 4.
Время проведения – 15-00
Материалы по проекту  обнародованы: 
На информационных стендах: информационный стенд в здании администрации муниципального образования Кутушевский сельсовет по адресу: с. Кутуш, ул. Степная, 4; 
Официальный сайт муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области http:// kutush.ru/.
Присутствовало – 3 человека

Председатель заседания: Татлыбаев А.М. – Глава администрации Кутушевского сельсовета
Гайсин Ф.У. -  Председатель Совета депутатов Кутушевского сельсовета
Даутова З.М. – осуществляет ведение протокола публичных слушаний.

Основания проведения публичных слушаний: 
Федеральный закон от 06.10.2003 года №-131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Положением «О публичных слушаниях, общественных обсуждениях на территории муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области», Постановление № 3-п от 20.01.2021г. «О проведение  публичных слушаний» 
Инициатор публичных слушаний: Администрация муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области по заявлению ООО «ГеоПартнер».
СЛУШАЛИ:
Татлыбаева А.М. – главу администрации, который ознакомил присутствующих с проектом  внесения изменений правил землепользования и застройки администрация муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
	В ходе публичных слушаний предложений и замечаний не поступало.
Протокол составлен 19.02.2021 г. в 15:00 ч.


Председательствующий                                                    А.М.Татлыбаев
Секретарь:                                                                           З.М.Даутова


































ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТА ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУТУШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ НОВОСЕРГИЕВСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания проведены в соответствии с Федеральный закон от 06.10.2003 года №-131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Положением «О публичных слушаниях, общественных обсуждениях на территории муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области», Постановление № 3-п от 20.01.2021г. «О проведение  публичных слушаний» 
Инициатор публичных слушаний: администрация Кутушевского сельсовета
Официальная публикация: официальный сайт муниципального образования в сети «Интернет».
Количество зарегистрированных участков публичных слушаний: 
Публичные слушания были проведены 19 февраля 2021г. в 15:00, в здании администрации Кутушевский сельсовет
Составлен протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Кутушевский сельсовет.
Заключение: по результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области участники публичных слушаний решили:
1. Публичные слушания от 19 февраля 2021 г. по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися.
2.  Представленные проекты одобрены и поддержаны участниками публичных слушаний.

Считать публичные слушания состоявшимися.

Председатель слушаний                                                          Ф.У.Гайсин
 
Секретарь                                                                                  А.И.Гайсина


