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АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                   МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                                              КУТУШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ                                                                                                НОВОСЕРГИЕВСКОГО РАЙОНА                                                                                   ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
09 ноября 2023 год                                                                                  № 46-п.  
О признании
утратившим
силу постановления
от 06.06.2019

№22-п
«Об утверждении административного регламента по предоставления
муниципальной услуги «Выдача
специального разрешения
на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозку тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.08.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 08.11.2007 N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации, на основании представления прокуратуры  Новосергиевского района Оренбургской области от 08.11.2023г. № 7-2-2023 « об устранении нарушений федерального законодательства», руководствуясь Уставом муниципального образования Кутушевский сельсовет:

Признать утратившим силу Постановление от 06.06.2019 № 22-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозку тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов », постановление от 30.03.2021 № 12-п «О внесении изменений в постановление от 06.06.2019 № 22-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам  местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозку тяжеловесных  и (или) крупногабаритных грузов»

Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования  на официальном сайте администрации.

Глава муниципального образования                                                 А.М. Татлыбаев   

Разослано: прокурору, в дело.
