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          К  ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
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                 НОВОСЕРГИЕВСКОГО  РАЙОНА    НА 2024-2026 ГОДЫ.
Прогноз социально-экономического развития  МО Кутушевский сельсовет на 2024-2026 годы сделан на основе анализа сложившейся экономической базы за предыдущие годы, а также с учётом задач стоящих перед сельским поселением в свете требований Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
При проведении анализа выявлены  и исследованы факторы, влияющие на развитие экономики поселения. К таковым факторам относится : состояние и структура объектов муниципальной собственности, наличие и распределение ресурсов, финансовое состояние МО, положение хозяйствующих субъектов на территории МО Кутушевский сельсовет по основным видам экономической деятельности, демографические изменения, развитие  субъектов малого предпринимательства и самозанятости населения.
Промышленность, транспорт
Базовое хозяйство  АО «Иволга» производит выпечку хлебобулочных изделий.
Строительных и транспортных предприятий на территории поселения нет. Пассажирские перевозки осуществляются  индивидуальными предпринимателями.
Сельское хозяйство

Основной целью развития сельского хозяйства в сельском поселении является поднятие уровня жизни, реальных доходов, сельского населения и сокращения безработицы с созданием новых рабочих мест. Рост сельскохозяйственного производства должен быть обеспечен путем увеличения объёмов производства сельхозпродукции.

Наращивание производственно-ресурсного потенциала в сельском хозяйстве возможно за счет кредитования личных подсобных хозяйств.

Повысить производительность сельскохозяйственного труда с увеличением урожайности сельскохозяйственных культур.

В настоящее время на землях Кутушевского сельского поселения хозяйствует АО  «Иволга».

В 2023 году засеяно   зерновыми 8614 га, убрано 127305,9 ц, средняя урожайность составила 14,7 ц/га.Подсолнечника засеяно-3028 га., кукурузы-477 га
Надоено  за 9 месяцев 2023 года молока  14561,57 ц, сдано на м/завод 13153,53 ц.
Около 122 личных подсобных хозяйств граждан.
Финансы
Основным источником доходов администрации сельсовета является земельный налог, налог на имущество физических лиц, госпошлина , налог на доходы физических лиц и доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам. Основными плательщиками налогов являются физические лица , АО «Иволга» и МОБУ «Кутушевская СОШ».
Занятость. Трудовые ресурсы. Уровень доходов.Демографическая ситуация.
В связи с недостаточно высоким уровнем оплаты труда, а также превышением предложения рабочей силы над спросом, часть лиц трудоспособного возраста, обладающих определенным опытом и профессионализмом и в которых нуждается экономика населённого пункта, выезжает на постоянную и сезонную работу на Север, в другие места России и Оренбуржья. И пока труд работника не будет оценён должным образом такая ситуация будет сохраняться.
Довольно существенная часть жителей трудоспособного возраста, нигде официально не трудоустроенных, занимается только личными подсобными хозяйствами. Выращенные овощи, фрукты, произведенное мясо, молоко, яйца, шерсть и другая сельскохозяйственная продукция реализуется и идет на собственное потребление, что в основном обеспечивает их доход.
Выход на пенсию относительно малочисленного поколения, родившиеся в годы войны и вхождение в трудоспособный возраст поколения, родившегося в 80-е годы прошедшего столетия, явилось причиной увеличения численности поколения трудоспособного возраста.
Доля населения трудоспособного возраста в общей численности за последние три года останется на этом же уровне, а дальнейшем прогнозируется постепенное снижение числа лиц трудоспособного возраста, в связи с низкой рождаемостью в 90-е годы.

Демографическая ситуация в МО Кутушевский сельсовет в 2023 году характеризуется  превышением показателя  смертности над рождаемостью. За  9 месяцев 2023 года родилось - 1 человек , умерло – 4человек.
Динамика численности и возрастной структуры населения представляет

из себя следующее:

численность постоянного населения на территории муниципального образования Кутушевский сельсовет -355 человек:

 из них  трудоспособного возраста-180 человек
              моложе трудоспособного возраста-52 человека
              старше  трудоспособного возраста-123человек 
Дорожное хозяйство
Мероприятия по совершенствованию автомобильных дорог, мостов в МО Кутушевский сельсовет предусматривают:

 -привести в нормативное состояние внутри и межпоселковые дороги.

 -провести ремонт внутри и межпоселковых  дорог протяжённостью  3 км.
С районным центром Кутушевский сельсовет связан  автомобильной дорогой
 протяжённостью 72 км, в т.ч. 65 км - асфальтированная и 7 км насыпная, которая обслуживается Новосергиевским ДРСУ.
Дороги местного значения протяжённостью 7,213 км, ее облуживание находится в ведении
администрации. Объём финансирования содержания дорог недостаточен, что приводит к интенсивному износу. Проводится в зимнее время очистка дорог от снега, в летнее время грейдерование . Проведено грейдерование  и отсыпка дорог с.Кутуш , с.Старогумирово и с.Караяр, а также обкос обочин дорог во всех 3 селах.
 Оформлено в собственность дорог 7,213 км и 1 мост . Установлены дорожные знаки по школьному маршруту  и автобусная остановка.
Жилищно-коммунальное хозяйство
Главными целями мероприятий является обеспечение сельского населения водой, а также рациональное использование природных водных источников.
Для обеспечения сельского населения питьевой водой в достаточном количестве намечается осуществление следующих мероприятий:

    - ремонтно - восстановительные работы системы водоснабжения
На территории с.Кутуш, с.Старогумирово и с.Караяр расположены 4 водозаборные скважины. Напряженная ситуация вызвана износом водопровода . Проводится ремонтно- восстановительные работы водопроводных сетей, установлены частотники в скважинах с.Кутуш , с.Старогумирово и с.Караяр. Оформлены собственность водопроводные сети, скважины во всех трех селах.
Проведена замена водопроводных труб в с.Кутуш протяженностью 400 м .
В 2020 году приобретен частотник  на сумму 41990 рублей и отремонтирован насос на сумму 21764,0 рубля. .В 2021 году отремонтирован насос на сумму 20710,00 рублей.В 2022 году отремонтированы насосы на сумму 62800,0 рублей. Требуется новый частотник в с.Кутуш.
В 2021 году в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» реализован проект «Обустройство площадок накопления твёрдых коммунальных отходов» на сумму 164579 рублей.

В 2022 году подана заявка на учатие в конкурсном отборе проектов , основанных на местных инициативах по проекту «Капитальный ремонт ограждения места захоронения село Караяр Новосергиевского района Оренбургской области» на сумму 770,77 тыс.рублей.
В 2023 году приобретен насоса на сумму 56760 рублей, отремонтирован насос на сумму 26600,0 рублей.
В 2023 году подана заявка на учатие в конкурсном отборе проектов , основанных на местных инициативах по проекту «Капитальный ремонт ограждения места захоронения село Караяр Новосергиевского района Оренбургской области» на сумму 770,77 тыс.рублей.
Торгово- бытовое обслуживание
Целью является формирование сферы торговли и услуг в МО Кутушевский сельсовет гарантирующей последовательное повышение уровня обслуживания и рост благосостояния сельских жителей, обеспечение возможностей приобретения товаров и услуг по месту жительства.

При более низкой платёжеспособности населения в сельской местности, цены на промышленные товары выше городских. Реальной альтернативой системе потребительского союза становится малое предпринимательство.                            
В МО Кутушевский сельсовет 2 торговые точки.
Закрылся комплексно-приемный пункт, где оказывались услуги по пошиву постельного белья и одежды, ремонту одежды, приём  заказов на ремонт обуви, изготовление жалюзи, продажа хозяйственных товаров. По основным видам товаров повседневного спроса население с.Кутуш  удовлетворено.
Нет магазина в с.Караяр , жителям приходится  идти за товарами  в с.Кутуш за 4 км .Закрыт частный магазин в с.Старогумирово. 
Связь и телекоммуникации
Основной целью развития сети связи МО Кутушевский сельсовет является обеспечение потребностей сельского населения, учреждений социальной сферы, предприятий, передача данных и информационных услуг Улучшение качества сотовой связи должны улучшить условия жизнедеятельности сельского населения, повысить уровень комфортности сельского быта.
В селе имеется  новая цифровая АТС обслуживающая  54  абонента, действуют все виды мобильной телефонной связи.
Население смотрит программы центрального телевидения (ОРТ, РТР, Планета), растет количество пользователей спутникового, цифрового телевидения.
Образование
Для  реализации в сельском поселении принципа общедоступности общего среднего образования, развития систем воспитания и дополнительного образования детей независимо

от места проживания, повышения качества образования, обеспечения адаптации выпускников школ к новым социально-экономическим условиям, повышения их  конкурентноспособности при поступлении в образовательные учреждения среднего и высшего профессионального образования предусмотрены следующие мероприятия:

    - развитие профильного обучения в старших классах с учётом специфики сельской школы
    -дальнейшее развитие материально- технической базы школы, приоритетное обеспечение 
     учебным оборудованием, компьютерной оргтехникой, наглядными пособиями, спортивным инвентарем; 

    -приоритетное обеспечение общеобразовательных учреждений сельского поселения 

     учебной литературой;

    -содействие в развитии на базе общеобразовательной школы подсобного хозяйства с 

    целью самообеспечения, трудового воспитания, обучения организации и обеспечения 

    школы земельным участком, необходимой техникой и инвентарем.
В   МОБУ «Кутушевская СОШ» обучаются 37 учеников.  С января 2014 года  при МОБУ «Кутушевская СОШ» работает  дошкольная группа  «Колокольчик», которую посещают 6 детей. В школе работают 10 педагогических работников. Школа обеспечена компьютерной техникой, что вполне соответствует нормам, кроме того выполнены все требования противопожарной безопасности .
В 2012 году произведен капитальный ремонт школы. В 2021 году произведен ремонт спортивного зала.
Культурно-досуговая деятельность
В области развития сельского дома культуры предусматривается:

  -модернизация и техническое перевооружение сельских учреждений культуры, внедрение новых технологий деятельности

  -возрождение и развитие традиционных форм самодеятельного и художественного творчества, народных промыслов, ремёсел, приобщение сельской молодёжи к традициям народной культуры, выявление и поддержка индивидуальных талантов и дарований;

  -сохранение историко-культурного наследия, национальных, местных обычаев, традиций, обрядов, фольклора;

  -обеспечение сохранности книжного фонда сельской библиотеки, пополнение фонда книгами и периодическими изданиями

  -привлечение и закрепление в сельском поселении специалистов учреждений культуры
В МО Кутушевский сельсовет имеется один сельский клуб .В 2010 году проведён ремонт клуба с.Кутуш, проведена замена электрооборудования  и монтаж пожарной сигнализации.

В 2011 году установлен молниеотвод.  СДК имеет свою стационарную котельную.
В клубе работает библиотека, танцевальный кружок , фольклорные группы «Яшлек» и «Салимэкэй».
Материально – техническая база СДК имеет высокую степень износа.
В 2011 году за счёт средств   спонсоров куплена  музыкальная аппаратура на сумму 60,0 тыс. рублей. В 2012 году Отделом культуры Новосергиевкого района приобретен ноутбук.
В 2017 году за счет спонсоров куплен синтезатор на сумму 50,0 тыс. рублей.

В 2020 году  в рамках национального проекта «Культура» и федерального проекта «Культурная среда»    приобретен баян «Тула» и курай в количестве 3 шт на общую сумму  62,5 тыс.рублей.  В 2022 году МБУ «Централизованная клубная система Новосергиевского района Оренбургской области»передана  аппаратура на сумму 100,0 тыс.рублей.
Физическая культура и спорт
  -вовлечение в активные занятия физической культурой детей и молодёжи, проведение сельских спортивно-массовых мероприятий с детьми, подростками и взрослым населением

  -организация и проведение конкурсов « Лучшая спортивная семья»;

  -обеспечение спортивным инвентарем и организацию спортивных секций при школе;

В 2018 году  администрация МО Кутушевский сельсовет принимала участие в конкурсном отборе проектов развития сельских поселений, основанных на местных инициативах «Детская игровая площадка».Данный проект  реализован на сумму 506,8 тыс.рублей.

В Кутушевской средней школе имеется спортивный зал. Уровень обеспеченности спортивным инвентарем удовлетворителен. Работает туристический кружок и кружок по настольному теннису. Для наибольшего охвата населения занятиями спортом и привлечения молодого поколения необходимо введение дополнительной штатной единицы спортивного инструктора.

Резервы социально-экономического развития
В МО имеются резервы социально-экономического развития:

1.Земельные ресурсы, пригодные для развития сельского хозяйства. В ведение администрации Кутушевского сельсовета должны отойти невостребованные земли сельхозназначения, что даст увеличение площади на 147,6 га.
2.Увеличение собираемости всех видов налогов.
3.Ускорение процесса оформления всех видов собственности: земельных участков, недвижимости, жилых помещений.

Основной целью социально-экономического развития МО Кутушевский сельсовет являются создание условий, обеспечивающих повышение уровня жизни населения, поступление бюджетных доходов в объёмах, покрывающих основную часть расходов муниципального образования, решение социальных проблем.

Достижение этих целей необходимо для решения следующих задач:

    -увеличение объёма производства сельскохозяйственной продукции хозяйствующими субъектами на территории МО Кутушевский сельсовет, за счёт эффективного использования земельных ,природных и трудовых ресурсов;

   -развитие малого предпринимательства;

   -развитие платных услуг населению;

   -рост реальных доходов населения в течение 2024-2026 гг в 1,5-2 раза;

   -решение проблемы полного обеспечения населения  социальным и              

    доступным жильём;

   -улучшение состояния здоровья сельского населения за счёт доступности и 

    качества первичной медико-санитарной помощи;

   -повышение общеобразовательного уровня, приведение качества            

    образования в соответствие с современными требованиями;

    -повышение уровня социальной сферы и инженерной инфраструктуры;
    расширение налогооблагаемой базы, обеспечение роста   собственных 

    доходов бюджета, поэтапное снижение поступлений  из вышестоящих
    бюджетов;
Расширение жилищного строительства

В целях улучшения жилищных условий сельских граждан, не обладающих достаточными собственными накоплениями, предусматриваются создание механизмов, способствующих привлечению внебюджетных средств, в  жилищное строительство в сельской местности;
Формирование условий для расширения доступности улучшения жилищных условий сельских граждан с невысокими денежными доходами за счёт федеральных и областных программ « Доступное жилье», « Сельский дом». 
В целях обеспечения устойчивого развития территории муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района, руководствуясь статьями 8, 24, 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, статьей 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года. № 131-ФЗ статьей 14 Закона Оренбургской области от 21.02.2007 года  № 1037 «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области» и  рамках программы муниципальной программы «Устойчивое развитие территории  муниципального образования Кутушевский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области   на 2023 - 2028 годы»

разработаны Генеральный план и Правила землепользования и застройки МО Кутушевский сельсовет. Также разработаны нормативы градостроительного проектирования  и документы 

для внесения сведений о границах муниципального образования и населённых пунктов в государственный кадастр недвижимости .Ведется работа по внесению сведений о границах территориальных зон в ЕГРН.
Развитие сельского учреждения первичной медико-социальной помощи
Целями раздела является приближение квалифицированной медицинской помощи по видам,
объемам и качеству обслуживания сельских жителей, стабилизация показателей здоровья сельского населения, снижение уровня заболеваемости и преждевременной смертности, увеличение продолжительности жизни;
Достижение указанных целей обеспечивается решением следующих задач:   

    -оснащение фельдшерско-акушерского пункта необходимым современным медицинским   оборудованием;

    -обеспечение фельдшерско-акушерского пункта медикаментами для оказания неотложной медицинской помощи:
   -проведение тотальной диспансеризации детей и подростков;

   -активизация санитарно-просветительной работы на селе, проведение обучения санитарного актива, усиление работы по гигиеническому обучению и воспитанию населения
   формированию здорового образа жизни;
В МО Кутушевский сельсовет функционирует один фельдшерско-акушерский пункт, где работает 1 единица медицинского персонала. За 9 месяцев 2023 года число посещений составило 1974. С 2012 года функционирует  электрический кардиограф портативный «Кардиоджет» , но  ФАП оборудованием укомплектован не полностью.

Реконструкция и техническое перевооружение сельских электрических сетей
                   
Основной целью в этой сфере жизни является обеспечение надежного, безопасного и эффективного электроснабжения сельских потребителей, создание комфортных социально-бытовых условий жизни в сельском поселении. Основной задачей является реконструкция и техническое перевооружение находящихся в сельском поселении электрических линий, трансформаторных подстанций, отработавших свой ресурс, в соответствии с прогнозируемыми нагрузками и новыми техническими требованиями.
Глава администрации:                                                      А.М.Татлыбаев.
